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	Начальнику управления экономического развития и инвестиций администрации

муниципального образования Динской район

З.А.Кныш


Уважаемая Зинаида Анатольевна!

Администрация Динского сельского поселения представляет  информацию о выполнении решения краевого совещания по вопросу  выполнения резолюции научно-практической конференции, состоявшейся в Тимашевском городском поселении Тимашевского района, по укреплению экономических основ местного самоуправления.
В целях развития сельскохозяйственного производства на территории Динского сельского поселения Динского района, на основании краевой целевой программы «Развитие малых форм хозяйствования в АПК на территории Краснодарского края на 2010-2012 годы» администрацией Динского поселения проводится разъяснительная работа с собственниками личных подсобных хозяйств о мерах государственной поддержки сельхозпроизводителей, о возможности приобретения сельскохозяйственных животных в кредит. Данная информация доводится до граждан путем организации встреч на сходах граждан. Разработаны листовки, где разъяснены все существующие меры государственной поддержки и через председателей ТОС раздаются людям, рассылаются по почте. Также информация о мерах поддержки малых форм хозяйствования помещалась в средствах массовой информации, регулярно обновляется на информационном стенде в здании администрации Динского сельского поселения. 

На территории поселения существует: 4 пункта реализации кормов, которые вполне обеспечивают потребности населения в кормах, пункт по приему молока, 4 магазина и 1 заготпункт, осуществляющих прием мяса от населения.

На территории поселения по ул. Шевченко заложено культурное пастбище площадью 18 га для выпаса скота, для дальнейшего предоставления гражданам в аренду.

На территории поселения   с 2010 года действует сельская целевая программа "Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, временного трудоустройства безработных граждан на общественные работы в Динском сельском поселении Динского района". В 2012 году предусмотрены средства на реализацию данной программы на уровне 2010-2011 годов. Особое внимание уделяется временному трудоустройству несовершеннолетних граждан  в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время (во время летних каникул создаются 15 рабочих мест игротехников на пяти детских площадках).
Решением Совета администрации Динского сельского поселения от 30 сентября 2010 года № 87-11/2 утверждена сельская целевая программа «Поддержка малого и среднего предпринимательства в Динском сельском поселении Динского района» на 2010 - 2012 годы. Финансирование программы на 2012 год составляет 100,0 тыс.руб. В рамках программы ежегодно проводится конкурс «Лучший предприниматель Динского сельского поселения Динского района». По итогам конкурса награждаются хозяйствующие субъекты, добившиеся наибольших показателей в финансово-хозяйственной деятельности. Проведение конкурса запланировано на II квартал текущего года. 

На сайте администрации Динского сельского поселения на постоянной основе размещается информация для хозяйствующих субъектов малого и среднего бизнеса. 

Для обеспечения реализации Плана мероприятий, направленных на развитие малого предпринимательства в Краснодарском крае, утвержденного Законодательным Собранием Краснодарского края, администрацией Динского сельского поселения разрабатывается соответствующий план мероприятий.

 Индикативный план социально-экономического развития Динского сельского поселения на 2012 год утвержден решением Совета Динского сельского поселения от 22.12.2011 года № 177-24/2 «Об индикативном плане социально-экономического развития Динского сельского поселения Динского района на 2012 год», не позднее утвержденного решением Совета Динского сельского поселения от 22.12.2011 № 178-24/2 бюджета поселения на 2012 год.

Решение Совета Динского сельского поселения от 22.12.2011 № 177-24/2 «Об индикативном плане социально-экономического развития Динского сельского поселения Динского района на 2012 год» было напечатано в приложении «Деловой контакт» к газете «В контакте плюс» № 34(40) от 27.12.2011 (тираж 999 экз.) и размещено на официальном сайте Динского сельского поселения в разделе «Поселение в цифрах» http://www.dinskoeposelenie.ru/about/statistics/data/
Работниками отдела земельных и имущественных отношений администрации Динского сельского поселения проводится работа по инвентаризации земель поселения, включающая в себя следующие вопросы: проверка целевого использования земельных участков; наличие правоустанавливающих и правоудостоверяющих  документов; выявление не востребованных земельных долей в сельхозпредприятиях; выполняется работа по уточнению достоверных данных по земельным участкам и их правообладателям с последующей передачей их налоговым органам. За истекший период 2012 года проидентифицировано 300 земельных  участков, принадлежащих физическим лицам, сведения на которые переданы в налоговые органы для уточнения налогооблагаемой базы и начисления земельного налога; выявляются объекты самовольного строительства, собственникам направляются  предписания по устранению нарушений.

Регулярная  работа межведомственной комиссии с наиболее крупными задолжниками направлена на погашение недоимки по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц.
В соответствии с приказом департамента имущественных отношений Краснодарского края от 22.11.2011 № 1756 "Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков из земель населенных пунктов Краснодарского края" и с целью увеличения налогооблагаемой базы по земельному налогу, Совет Динского сельского поселения Динского района внес изменения в решение от 25.10.2010 № 100 «О земельном налоге» по увеличению ставок земельного  налога с 01.01.2012 в отношении некоторых категорий земель населенных пунктов: прочие земельные участки - с 0,05 % до 0,94 %, земли, занятые жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса или приобретенные для жилищного строительства - с 0,05  % до  0,07 %, земли, приобретенные для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, а также дачного хозяйства - с  0,05 % до  0,12 %. Информация была размещена в районной газете «Трибуна» от 29.03.2012 и на официальном сайте Динского сельского поселения.
Осуществляется постоянный контроль за использованием и сохранностью муниципального недвижимого имущества, полнотой и своевременностью поступления в бюджет арендной платы за его использование. Ежегодно проводится инвентаризация муниципального имущества,  закрепленного за администрацией поселения и муниципальными учреждениями. 
          Администрацией Динского сельского поселения получены свидетельства о государственной регистрации права  на 7 земельных участков: 4 - спортивные площадки, 2  - кладбища, 1 - под водозаборной скважиной.

Получено 7 свидетельств о государственной регистрации права на объекты недвижимости.

На 10 земельных участков с расположенными на них объектами недвижимости документы находятся в стадии оформления.
Ежеквартально проводится анализ деятельности бюджетообразующих и социально-значимых организаций в целях недопущения наращивания задолженности перед бюджетом.

Члены комиссии статистического наблюдения Динского сельского поселения принимают участие в работе районных структур по финансовому оздоровлению предприятий, находящихся в различных процедурах банкротства.

Администрацией Динского сельского поселения нормы Федерального закона от 21 июля 2005 г.  № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» по размещению заказа среди субъектов малого предпринимательства выполняются.

В связи с тем, что в размещаемых заказах  авансирование выполняемых работ, оказываемых услуг, поставки товаров практически отсутствует, требование об обеспечении исполнения контрактов в документацию, проекты муниципальных контрактов не включаются. Штрафные санкции за ненадлежащее исполнение контрактов в проекты муниципальных контрактов включаются в обязательном порядке.

В связи с тем, что в настоящее время уклонившихся от заключения контракта исполнителей, случаев расторжения муниципальных контрактов по решению суда администрацией Динского сельского поселения с исполнителями не было, сведения в Управление Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю не направлялись.

Данная информация размещена на официальном сайте Динского сельского поселения http://www.dinskoeposelenie.ru/about/statistics/data/ и на информационном стенде администрации до 01.07.2012 года.

Глава администрации Динского 
сельского поселения                                                                      Ю.К. Чернышев
Л.В. Фисенко
6-33-45
